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κατάστημα
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Fagottobooks Αθήνα
Εκδόσεις - Μουσικό βιβλιοπωλείο - Μουσικοπαιδαγωγικά και 
παραδοσιακά κρουστά - Εκπαιδευτικά παιχνίδια

Fagottobooks Λευκάδα
Γενικό & Ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο - Κρουστά - Εκπαιδευτικά παιχνίδια



  
 

Mπάσο διατονικό σετ
7 νότες (c, d, e, f, g, a, b)
κωδ. 96-1-49-0082 | 59,00 €

Μπάσο χρωματικό σετ 
5 νότες (c#, d#, f#, g#, a#)
κωδ. 96-1-49-0081 | 45,00 €

Treble σετ επέκτασης
7 νότες (c#, d, d#, e, f, f#, g) 
κωδ. 96-1-02-0073 | 25,00 €

Χρωματικό σετ
5 νότες (c#, d#, f#, g#, a#)
96-1-49-0085 | 26,00 €

Πεντατονικό σετ
6 νότες (c, d, e, g, a, c)
κωδ. 96-1-49-0087 | 26,00 €

Boomwhackers:
Κουρδισμένοι, ανθεκτικοί πλαστικοί 
σωλήνες. Ο κάθε σωλήνας αντιστοιχεί 
σε μια νότα που ακούγεται όταν τον 
χτυπήσουμε σε σκληρή επιφάνεια, όπως 
στο πάτωμα, στα έπιπλα, στον τοίχο.

Ιδανικό μουσικοκινητικό υλικό  
για τα πρώτα βήματα μικρών και 
μεγάλων στη μουσική. 

2 boomwhackers, οι μουσικοί σωλήνες

126εκ.

Διατονικό σετ
8 νότες (c, d, e, f, g, a, b, c)
κωδ. 96-1-49-0086 | 29,00 €

63
εκ

.

https://fagottobooks.gr/el/588-boomwhackers-mpaso-nto-mizon-diatoniko-set.html
https://fagottobooks.gr/el/589-boomwhackers-mpaso-xrwmatiko-set.html
https://fagottobooks.gr/el/3008-boomwhackers-treble-set-epektasis.html
https://fagottobooks.gr/el/585-boomwhackers-xrwmatiko-set.html
https://fagottobooks.gr/el/587-boomwhackers-nto-mizon-pentatoniko-set.html
https://fagottobooks.gr/el/586-boomwhackers-do-mizon-diatoniko-set.html


Καπάκια αλλαγής τόνου 
Σετ με 8 καπάκια. Τοποθετώντας 
τα στην άκρη ενός σωλήνα, ο τόνος 
χαμηλώνει κατά μία οκτάβα. 

κωδ. 96-1-49-0091 | 11,50 €

Κάρτες ρυθμού και μελωδίας
Διατονικό σετ
86 μαγνητικές κάρτες, 8x8 εκ. 
κωδ. 97-1-49-0151 | 25,80 €

Χρωματικό σετ
40 μαγνητικές κάρτες, 8x8 εκ. 
κωδ. 96-1-49-0241 | 24,90 €

Ξύλινο σταντ 
κωδ. 96-1-49-0088  
25,00 €

Κουτί αποθήκευσης
Για 40 περίπου σωλήνες 
κωδ. 97-1-49-0143 |  12,00 €

Τσάντες μεταφοράς
1. Για 8 ηχητικούς σωλήνες  
κωδ. 96-1-49-0207 | 25,00 €

2. Για περίπου 28 ηχητικούς σωλήνες 
κωδ. 96-1-02-0224 | 22,00 €

3. Σακίδιο, για 65 ηχητικούς σωλήνες  
κωδ. 96-1-60-0025 | 35,00 €
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https://fagottobooks.gr/el/877-15_96-1-49-0091.html
https://fagottobooks.gr/el/3530-kartes-rythmoy-kai-melodias.html
https://fagottobooks.gr/el/4553-boomwhacker-kartes-rythmoy-kai-chronoy-chromatiki-prosthiki.html
https://fagottobooks.gr/el/878-15_96-1-49-0088.html
https://fagottobooks.gr/el/3010-koyti-apothikeysis-boomwhakers.html
https://fagottobooks.gr/el/3009-tsanta-metaforas-boomwhackers-xylotote.html
https://fagottobooks.gr/el/1479-tsanta-metaforas-boomwhackers.html
https://fagottobooks.gr/el/5339-sakidio-boomwhackers-back-pack.html


ξυλόφωνα
Χρωματικά μεταλλόφωνα
Διαθέσιμα σε σοπράνο και άλτο με μη 
αποσπώμενες μπάρες. Περιλαμβάνουν
2 ξύλινα κοπανάκια.

Σοπράνο (g1-a3) 
27 νότες - 41x24 εκ.
κωδ. 96-1-49-0035  
59,00 €

Άλτο (c1-d3) 
27 νότες - 41x30 εκ.
κωδ. 96-1-49-0032 
59,00 €

Θήκη για το σοπράνο μεταλλόφωνο
κωδ. 96-1-49-0210 | 10,00 €

Μεταλλόφωνο  
σε θήκη
Σοπράνο, χρωματικό με 25 
νότες σε θήκη.Περιλαμβάνει 
2 πλαστικά κοπανάκια.

κωδ. 96-1-041-0001 | 29,80 €

Σοπράνο - 12 νότες  
(c3-g4) και 3 διέσεις f# a# f#’ 
Μήκος: 32 εκ. | κωδ. 96-1-49-0033 | 38,00 €

Σοπράνο - 15 νότες  
(g2-g4) και 4 διέσεις a# f#’ a#’ f#” 
Μήκος: 37 εκ. | κωδ. 96-1-49-0034 | 45,00 €

Άλτο - 13 νότες  
(c2-a3) και 3 διέσεις f# a# f#’ 
Μήκος: 32 εκ. | κωδ. 96-1-49-0031 | 49,00 €

Διατονικά μεταλλόφωνα
Διαθέσιμα σε σοπράνο και άλτο με 
αποσπώμενες μπάρες. Περιλαμβάνουν
2 ξύλινα κοπανάκια και επιπλέον 
μπάρες με διέσεις f# και a#. 

Μεταλλόφωνo 
Βoomwhackers

Σοπράνο 
χρωματιστό

8 νότες
κωδ. 96-1-49-0089 | 29,00 €
έξτρα 5 διέσεις
κωδ. 96-1-49-0090 | 11,00 € 

13 νότες  
(c3 - f4 & f#3 & b3) 
Με 2 ξύλινα κοπανάκια 
κωδ. 96-1-49-0244 | 35,00 €

4 μεταλλόφωνα ξυλόφωνα 

https://fagottobooks.gr/el/573-15_96-1-49-0035.html
https://fagottobooks.gr/el/574-15_96-1-49-0032.html
https://fagottobooks.gr/el/3375-thiki-gia-soprano-chromatiko-metallofono.html
https://fagottobooks.gr/el/1286-32_96-1-16-0003.html
https://fagottobooks.gr/el/576-15_96-1-49-0033.html
https://fagottobooks.gr/el/3106-soprano-metallofono-diatoniko-megalo.html
https://fagottobooks.gr/el/575-15_96-1-49-0031.html
https://fagottobooks.gr/el/246-metallofono-boomwhackers.html
https://fagottobooks.gr/el/3083-dieseis-gia-metalofono-boomwhackers.html
https://fagottobooks.gr/el/5788-soprano-metallofono-chromatisto.html


Stir drum μεγάλο
Μαγειρέψτε ενδιαφέροντες ήχους 
“ανακατεύοντας”. Συνοδεύεται με ένα 
ξύλινο κοπανάκι και μία μπίλια.

κωδ. 96-1-49-0206 | 32,80 €

Slit - Log Drum
Ένα ηχητικό κουτί με 4 διαφορετικές 
νότες. Συνοδεύεται με ένα κοπανάκι 
με μαλακή κεφαλή.

κωδ. 96-1-49-0212 | 35,00 €

Pocket Marimba
Απλά ξεδιπλώστε και παίξτε! Διαθέσιμη σε δυο 
τονικότητες. Συνοδεύεται από 2 κοπανάκια.

C Major (c, d, e, f, g, a, b, c)  
κωδ. 96-1-02-0261C | 79,00 €

Pentato (c, d, e, f, g, a, b, c)  
κωδ. 96-1-02-0261C | 79,00 €

Akebono (a,d,e,d,a,b,d,e) 
κωδ. 96-1-02-0261 | 79,00 €

Χρωματιστά ξυλόφωνα
Χρωματιστά, διατονικά 
ξυλόφωνα διαθέσιμα σε 1, 1.5 
και 2 οκτάβες. Περιλαμβάνουν 2 
ξύλινα κοπανάκια.

1 οκτάβα 
κωδ. 96-1-42-0003 
28,90 €

1.5 οκτάβα 
κωδ. 96-1-42-0002 
39,00 €

2 οκτάβες 
κωδ. 96-1-42-0001 
47,00 €

5ξυλόφωνα 

https://fagottobooks.gr/el/2797-stir-drum-megalo.html
https://fagottobooks.gr/el/3230-slit-log-drum.html
https://fagottobooks.gr/el/3310-pocket-marimba-c-major.html
https://fagottobooks.gr/el/3310-pocket-marimba-c-major.html
https://fagottobooks.gr/el/3307-pocket-marimba-akebono.html
https://fagottobooks.gr/el/253-32_96-1-42-0003.html
https://fagottobooks.gr/el/254-32_96-1-42-0002.html
https://fagottobooks.gr/el/255-32_96-1-42-0001.html


Ξυλόφωνα Bel-O-ton με ηχείο 
Διαθέσιμα σε 3 διατονικές τονικότητες, 
σοπράνο, άλτο και μπάσο.  
Με 13 αποσπώμενες μπάρες στην κλίμακα 
του ντο και 3 έξτρα νότες στις διέσεις  
(δύο f# και a#). Περιλαμβάνουν δύο 
κοπανάκια.

1. Σοπράνο (c2-a3)
κωδ. 96-1-49-0216 
295,00 €

2. Άλτο (c1-a2)
κωδ. 96-1-49-0217 
360,00 € 2

3 1

2

6 ξυλόφωνα & μεταλλόφωνα με ηχείο

https://fagottobooks.gr/el/3411-soprano-xylofono-bel-o-ton.html
https://fagottobooks.gr/el/3412-alto-xylofono-bel-o-ton.html
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Μεταλλόφωνα Bel-O-ton 
με ηχείο 
Διαθέσιμα σε 3 διατονικές 
τονικότητες, σοπράνο, άλτο και 
μπάσο.  Με 13 αποσπώμενες μπάρες 
στην κλίμακα του ντο και 3 έξτρα 
νότες στις διέσεις (δύο f# και a#). 
Γυρίζοντας τον μοχλό μπορείτε να 
μειώσετε τη διάρκεια της αντίχησης. 
Περιλαμβάνουν 2 κοπανάκια.

1. Σοπράνο (c2-a3)
κωδ. 96-1-49-0222 
330,00 €

2. Άλτο (c1-a2)
κωδ. 96-1-49-0223 
390,00 €

3. Μπάσο (c-a1)
κωδ. 96-1-49-0221 
750,00 €

Μπάρες επέκτασης  
και αντικατάστασης
Διαθέσιμες σε κάθε διατονική  
και χρωματική νότα (c1-a3).

Ξυλόφωνο
Σοπράνο	 κωδ. 96-1-49-0216a 	 22,00 €
Άλτο	 κωδ. 96-1-49-0217a 	 22,00 €

Μεταλλόφωνο
Σοπράνο	 κωδ. 96-1-49-0222a	 22,00 €
Άλτο	 κωδ. 96-1-49-0223a	 22,00 €
Μπάσο	 κωδ. 96-1-49-0221a	 36,00 €

Δείτε και  
ακούστε τα σε 

βίντεο
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https://fagottobooks.gr/el/3791-soprano-metallofono-diatoniko.html
https://fagottobooks.gr/el/3790-alto-metallofono-diatoniko.html
https://fagottobooks.gr/el/3789-mpaso-metallofono-diatoniko.html


 

25 Μεταλλικά πλήκτρα
25 νότες (c1-c3) και 25 πλαστικά 
κοπανάκια, σε σκληρή θήκη βαλίτσα.
κωδ. 96-1-49-0145 
287,00 €

10 Μεταλλικά πλήκτρα
8 διατονικές (c1-c2) και 2 χρωματικές 
νότες (f#, a#). Το σετ περιλαμβάνει και 
10 πλαστικά κοπανάκια.

κωδ. 96-1-49-0137
77,00 €

 

Χρωματιστοί ηχητικοί σωλήνες
2 διαφορετικά σετ, με ηχητικούς σωλήνες στα 
χρώματα των boomwhackers. Με μαλακή θήκη  
και πλαστικά κοπανάκια για κάθε σωλήνα.

Διατονικό σετ 
8 νότες (c, d, e, f, g, a, b, c)
κωδ. 96-1-49-0123 
120,00 €

Χρωματικό σετ
5 νότες (c#, d#, f#, g#, a#)
κωδ. 96-1-49-0144 
83,80 €

Χρωματιστά καμπανάκια
8 καμπανάκια με τα αντίστοιχα χρώματα 
των Boomwhackers. Το σετ περιλαμβάνει 
και τσάντα μεταφοράς.

Νότες (C D E F G A B C’)

κωδ. 96-1-60-0031
119,00 €

8 ηχητικοί σωλήνες / handbells soundbellows / καμπανάκια

https://fagottobooks.gr/el/555-15_96-1-49-0145.html
https://fagottobooks.gr/el/829-32_96-1-49-0137.html
https://fagottobooks.gr/el/773-32_96-1-49-0123.html
https://fagottobooks.gr/el/782-32_96-1-49-0144.html
https://fagottobooks.gr/el/5345-chromatista-kampanakia-trhb-82.html


Soundbellows διατονικό σετ
Ένα νέο εκπαιδευτικό υλικό που θα 
κάνει το μάθημα της μουσικής ακόμα πιο 
διασκεδαστικό. Το σετ μεταφέρεται και 
καθαρίζεται εύκολα.

8 νότες (C D E F G A B C’)

κωδ. 96-1-60-0017
139,90 €

Soundbellows χρωματικό σετ
5 νότες (c# d# f# g# a#)

κωδ. 96-1-60-0019
110,00 €

1. Σετ με λαβή
κωδ. 96-1-49-0040 
98,00 €

Θήκη μεταφοράς
κωδ. 97-1-49-0128 
20,00 €

Χρωματικό σετ με 
κουμπί  C#, D#, G#
κωδ. 96-1-49-0245 
28,00 €

3. Σετ με λαβή & κουμπί
Με 8 καμπανάκια
κωδ. 96-1-60-0005 
85,00 €

4. Σετ με κουμπί
Με 8 καμπανάκια
κωδ. 96-1-60-0037 
98,00 €

2. Σετ με κουμπί
κωδ. 96-1-49-0041 
115,00 €

Θήκη μεταφοράς
κωδ. 97-1-49-0127 
25,00 €

Καμπανάκια
10 καμπανάκια με 8 διατονικές (c1-c2) και 
2 χρωματικές νότες (f#, a#). Διαθέσιμα με 
κουμπί ή λαβή.

1

2

3
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9soundbellows / καμπανάκια

https://fagottobooks.gr/el/4691-soundbellows-diatonic-set-basic.html
https://fagottobooks.gr/el/5006-soundbellows-chromatic-set.html
https://fagottobooks.gr/el/751-32_96-1-49-0040.html
https://fagottobooks.gr/el/3178-thiki-gia-ta-kampanakia-me-labi.html
https://fagottobooks.gr/el/4115-kampanakia-me-koympi-kai-labi.html
https://fagottobooks.gr/el/5634-8-kampanakia-me-koympi1.html
https://fagottobooks.gr/el/5634-8-kampanakia-me-koympi1.html
https://fagottobooks.gr/el/741-32_96-1-49-0041.html
https://fagottobooks.gr/el/3177-thiki-gia-push-bells.html


10 ταμπουρίνα / ντραμ σετ

Ρυθμικό σετ σε σακίδιο

Με 19 κρουστά

•	 1 mexican guiro
•	 �2 χρωματιστές καστανιέτες
•	 1 καστανιέτα με λαβή
•	 1 ντέφι μικρό
•	 �1 ζευγάρι πιατίνια με λαβή
•	 4 αυγά shaker
•	 3 τρίγωνα
•	 1 ταμπουρίνο
•	 1 κασετίνα
•	 2 toneblock διπλά
•	 1 toneblock μονό
•	 1 ζευγάρι κλάβες

κωδ. 96-1-49-0232 | 120,00 €

Σετ ρυθμικής & μουσικοκινητικής
•	 10 σχοινιά ρυθμικής
•	 6 διπλές κορδέλες
•	 10 μαντήλια σε διάφορα χρώματα
•	 4 μπάλες ρυθμικής
•	 2 ζευγάρια κλάβες
•	 4 κουδούνακια με λαβή
•	 4 shaker σε σχήμα αυγού
•	 1 ταμπουρίνο
•	 1 ντέφι
•	 1 τρίγωνο

κωδ. 82-049-0133 | 179,00 €

Με 26 κρουστά
•	 1 mexican guiro
•	 2 χρωματιστές καστανιέτες
•	 1 καστανιέτα με λαβή
•	 1 ντέφι μικρό
•	 1 ζευγάρι πιατίνια με λαβή
•	 4 αυγά shaker
•	 3 τρίγωνα
•	 1 ταμπουρίνο
•	 1 κασετίνα
•	 2 toneblock διπλά
•	 1 toneblock μονό
•	 1 ζευγάρι κλάβες σφενδάμι
•	 2 ζευγάρια κλάβες δάφνη
•	 1 μαράκες με χερούλι
•	 3 κουδουνάκια με πλαστική λαβή
•	 1 σετ κουδουνάκια σε ξύλινη λαβή

κωδ. 96-1-49-0242 | 150,00 €

σετ κρουστών & ρυθμικής

https://fagottobooks.gr/el/4253-rythmiko-set-19.html
https://fagottobooks.gr/el/4653-set-rythmikis-moysikokinitikis.html
https://fagottobooks.gr/el/4650-rythmiko-set-me-26-kroysta.html


Σετ με 3 ντραμς 
Ø 20 εκ. Ø 25 εκ. Ø 30 εκ. Τοποθε-
τούνται στο έδαφος. Κουρδιζόμενα 
με θήκη και 3 μπαγκέτες.

κωδ. 96-1-49-0128 | 78,00 €

Με συνθετική μεμβράνη 

Ø 20 εκ., κωδ. 96-1-49-0196 | 15,00 € 
Ø 25 εκ., κωδ. 96-1-49-0183 | 22,00 €
Ø 35 εκ., κωδ. 96-1-49-0178 | 29,00 €

Κουρδιζόμενο με 
πλαστική μεμβράνη 
Ø 21 εκ., κωδ. 96-1-49-0045 | 20,00 €       
Ø 27 εκ., κωδ. 96-1-49-0046 | 23,00 €
Ø 31 εκ., κωδ. 96-1-49-0047 | 26,00 €

Κουρδιζόμενο, με δέρμα
Ø 21 εκ., κωδ. 96-1-49-0072 | 18,50 €       
Ø 27 εκ., κωδ. 96-1-49-0095 | 25,40 €
Ø 31 εκ., κωδ. 96-1-49-0096 | 29,50 €

Conga
Ξύλινη κουρδιζόμενη
με ύψος 28 εκ.
κωδ. 96-1-49-0020 
59,00 €

Απλό με δέρμα
Ø 20 εκ., κωδ. 96-1-49-0071 | 9,50 €
Ø 25,5 εκ., κωδ. 96-1-49-0073 | 11,50 €

11ταμπουρίνα / ντραμ σετ

https://fagottobooks.gr/el/819-33_96-1-49-0128.html
https://fagottobooks.gr/el/3028-tympano-cherioy-20-ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3029-tympano-cherioy-25-ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3031-tympano-cherioy-35-ek.html
https://fagottobooks.gr/el/959-32_96-1-49-0045.html
https://fagottobooks.gr/el/960-32_96-1-49-0046.html
https://fagottobooks.gr/el/961-32_96-1-49-0047.html
https://fagottobooks.gr/el/874-32_96-1-49-0072.html
https://fagottobooks.gr/el/875-32_96-1-49-009.html
https://fagottobooks.gr/el/876-32_96-1-49-0096.html
https://fagottobooks.gr/el/577-15_96-1-49-0020.html
https://fagottobooks.gr/el/872-32_96-1-49-0071.html
https://fagottobooks.gr/el/873-32_96-1-49-0073.html


Shaker Φρούτα
Πορτοκάλι | κωδ. 96-1-49-0131 / Κίουι: κωδ. 96-1-49-0135
Μπανάνα: κωδ. 96-1-49-0132 / Λεμόνι: κωδ. 96-1-49-0133
Μάνγκο: κωδ. 96-1-49-0134 | 6,00 € / τεμάχιο

Καλαμπόκι shaker & guiro με κοπανάκι
κωδ. 96-1-49-0136 | 6,50 € 

Μαράκες ξύλινες
Ζεύγος σε σκούρο χρώμα

15 εκ.  
κωδ. 96-1-49-0056 | 12,80 €

21 εκ.  
κωδ. 96-1-49-0055 | 24,00 €

Μαράκες χρωματιστές
Ζεύγος με έντονα χρώματα

25 εκ.  
κωδ. 96-1-49-0100 | 16,00 €

Μαράκες μίνι
Ζεύγος με διαφορετικό 
τόνο η κάθε μία.

Πλαστικές
1. κωδ. 96-1-49-0220 | 6,00 
2. κωδ. 96-1-49-0130 | 7,50

Μαράκα με χερούλι
Διπλή μαράκα με λαβή 24 εκ.
κωδ. 96-1-49-0151 | 8,50 €

Αυγά Shaker
Πλαστικά, σε 4 διαφορετι-
κά χρώματα. 

κωδ. 96-1-49-0105 | 2,30 €

Ξύλινα, ζεύγος, σε φυσικό  
ή κόκκινο χρώμα, 8 εκ.
κωδ. 96-1-49-0030 | 11,80 €

1

2

12 μαράκες / shakers ξύστρες / toneblock / κλάβες

https://fagottobooks.gr/el/565-15_96-1-49-0131.html
https://fagottobooks.gr/el/562-15_96-1-49-0135.html
https://fagottobooks.gr/el/3012-fruit-shaker-mpanana.html
https://fagottobooks.gr/el/564-15_96-1-49-01333.html
https://fagottobooks.gr/el/563-15_96-1-49-0134.html
https://fagottobooks.gr/el/561-15_96-1-49-0136.html
https://fagottobooks.gr/el/2935-marakes-15ek.html
https://fagottobooks.gr/el/2934-marakes-21-ek.html
https://fagottobooks.gr/el/568-15_96-1-49-0100.html
https://fagottobooks.gr/el/3797-marakes-mini.html
https://fagottobooks.gr/el/566-32_96-1-49-0130.html
https://fagottobooks.gr/el/1363-11_96-1-49-0151.html
https://fagottobooks.gr/el/1169-32_96-1-49-0105.html
https://fagottobooks.gr/el/957-32_96-49-00030.html


Ξύλινες ξύστρες
Σε τρία διαφορετικά μεγέθη  
με ξύλινο κοπανάκι.

1 τόνου
κωδ. 96-1-49-0038 | 6,50 €

2 τόνων
κωδ. 96-1-49-0001 | 9,90 €

2 τόνων, οριζόντια
κωδ. 96-1-49-0077 | 9,00 €

Toneblock
Σε τρία διαφορετικά μεγέθη με ξύλινο κοπανάκι.

1 τόνου | κωδ. 96-1-49-0075 | 7,80 €
2 τόνων | κωδ. 96-1-49-0076 | 9,90 €
Κασετίνα | κωδ. 96-1-49-0122 | 9,50 €

Mexican
κωδ. 96-1-49-0036 | 18,50 €Σχήμα ψαριού

Μικρό, 31 εκ. 
κωδ. 96-1-49-0039 | 14,80 €

Μεγάλο, 40 εκ. 
κωδ. 96-1-49-0213 | 23,00 €

Τριπλή ξύστρα
κωδ. 96-1-02-0177 | 25,00 €

Κλάβες
Ζεύγος, σε 3 διαφορετικές 
ποικιλίες ξύλου.

Σφενδάμι | 20 εκ. - Ø 2,5 εκ. 
κωδ. 96-1-49-0098 | 6,50 €

Δάφνη | 20 εκ. - Ø 2,5 εκ.
κωδ. 96-1-49-0118 | 8,50 €

Καρύδα | 22 εκ. - Ø 2,5 εκ.
κωδ. 96-1-49-0243 | 19,00 €

13ξύστρες / toneblock / κλάβες

https://fagottobooks.gr/el/571-15_96-1-49-0038.html
https://fagottobooks.gr/el/572-15_96-1-49-0001.html
https://fagottobooks.gr/el/1517-guiro-dyo-tonon.html
https://fagottobooks.gr/el/972-32_96-1-49-0075.html
https://fagottobooks.gr/el/973-32_96-1-49-0076.html
https://fagottobooks.gr/el/3018-toneblock-kasetina.html
https://fagottobooks.gr/el/2407-mexican-guiro.html
https://fagottobooks.gr/el/2408-fish-guiro.html
https://fagottobooks.gr/el/3378-fish-guiro-megalo.html
https://fagottobooks.gr/el/3020-tripli-xystra.html
https://fagottobooks.gr/el/2665-klabes-apo-sfendami-21ek.html
https://fagottobooks.gr/el/2666-klabes-apo-dafni-20ek.html


Κουκουβάγια
7 εκ., κωδ. 96-2-02-0004 | 13,70 €
10 εκ., κωδ. 96-2-02-0005 | 16,80 €
12 εκ., κωδ. 96-2-02-0006 | 19,50 €
15 εκ., κωδ. 96-2-02-0007 | 22,30 €

Ελέφαντας
κωδ. 96-2-02-0008 
7 εκ. | 14,50 €

κωδ. 96-2-02-0009 
10 εκ. | 18,00 €

κωδ. 96-2-02-0010 
13 εκ. | 21,80 €

Βατραχάκι
κωδ. 96-1-02-0041 
5 εκ. | 7,50 €

κωδ. 96-1-02-0042 
9 εκ. | 11,00 €

κωδ. 96-1-02-0043 
11 εκ. | 13,00 €

κωδ. 96-1-02-0062 
14 εκ. | 17,50 €

κωδ. 96-1-02-0044 
20 εκ. | 25,00 €

Κροκόδειλος
κωδ. 96-1-02-0165 | 19,00

Βατραχάκι  
με χρώμα
κωδ. 96-1-02-0063 
5 εκ. | 8,50 €

κωδ. 96-1-02-0064  
9 εκ. | 14,50 €

κωδ. 96-1-02-0065  
11 εκ. | 17,30 €

κωδ. 96-1-02-0066 
14 εκ. | 22,00 €

κωδ. 96-1-02-0121  
20 εκ. | 25,90 €

Γρύλος
Μικρός 
κωδ. 96-1-40-0020 
9,50 €

Μεγάλος 
κωδ. 96-1-02-0040 
15,50 €

Δελφίνι
κωδ. 96-1-40-0044 
15,00 €

14 ήχοι ζώων πνευστοί ήχοι

https://fagottobooks.gr/el/711-15_96-2-02-0004.html
https://fagottobooks.gr/el/712-21_96-2-02-0005.html
https://fagottobooks.gr/el/2863-flogera-koykoybagia-xylini-12ek.html
https://fagottobooks.gr/el/713-15_96-2-02-0007.html
https://fagottobooks.gr/el/714-15_96-2-02-0008.html
https://fagottobooks.gr/el/715-15_96-2-02-0009.html
https://fagottobooks.gr/el/2856-flogera-elefantas-xylinos-13ek.html
https://fagottobooks.gr/el/718-15_96-1-02-0041.html
https://fagottobooks.gr/el/720-15_96-1-02-0042.html
https://fagottobooks.gr/el/721-15_96-1-02-0043.html
https://fagottobooks.gr/el/723-32_96-1-02-0062.html
https://fagottobooks.gr/el/726-15_96-1-02-0044.html
https://fagottobooks.gr/el/730-15_96-1-02-0165.html
https://fagottobooks.gr/el/719-15_96-1-02-0063.html
https://fagottobooks.gr/el/722-15_96-1-02-0064.html
https://fagottobooks.gr/el/724-15_96-1-02-0065.html
https://fagottobooks.gr/el/725-32_96-1-02-0066.html
https://fagottobooks.gr/el/728-15_96-1-02-0121.html
https://fagottobooks.gr/el/729-15_96-1-40-0020.html
https://fagottobooks.gr/el/2862-grylos-megalos.html
https://fagottobooks.gr/el/717-15_96-1-40-0044.html


Φλογέρες
Πλαστική, σοπράνο, σύστημα μπαρόκ 
κωδ. 96-2-25-0018 | 14,50 €

Πλαστική, σοπράνο, γερμανικό σύστημα 
κωδ. 96-2-25-0037 | 14,50 € Lotus Flute

Διασκεδαστικός ήχος που θυμίζει 
φλογέρα. Για να αλλάξετε νότα, απλά 
τραβήξτε το έμβολο. 

κωδ. 96-1-49-0125 | 19,00 €

Καζού
Πλαστικά | κωδ. 97-1-07-0003 | 2,00 €
Μεταλλικά | κωδ. 96-1-60-0006 | 6,90 €

Μελόντικα με 32 νότες
κωδ. 96-2-58-0001 | 31,00 €

Λαλίτσες
1. Κεραμική 
κωδ. 96-1-49-0168 
6,50 € 

2. Χρωματιστή 
κωδ. 96-1-60-0027  
8,50 € 

3. Peru 
κωδ. 96-2-02-0020  
12,50 €

4. Κοράκι 
κωδ. 96-2-02-0002  
29,00 €

5. Πουλί του παραδείσου 
κωδ. 96-2-02-0001 
39,00 € 

6. Τουκάνο 
κωδ. 96-1-02-0193  
39,00 €

Σφυρίχτρα 
Τρεις τόνοι
κωδ. 96-2-02-0021 | 11,00 €

Samba
κωδ. 96-2-02-0014 | 12,00 €

Φλογέρα μύτης
Ξύλινη
κωδ. 96-2-02-0015 
11,00 €

Πλαστική
κωδ. 96-1-02-0208 
11,00 €

5 6
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15πνευστοί ήχοι

https://fagottobooks.gr/el/1275-32_96-2-25-0018.html
https://fagottobooks.gr/el/1274-32_96-2-25-0037.html
https://fagottobooks.gr/el/1080-32_96-1-49-0125.html
https://fagottobooks.gr/el/1095-32_96-2-27-0003.html
https://fagottobooks.gr/el/3021-kazoy-metalliko.html
https://fagottobooks.gr/el/3212-mellontika-rp-32-keys-1532.html
https://fagottobooks.gr/el/4100-lalitsa-keramiki.html
https://fagottobooks.gr/el/5340-keramikh-chromatisth-lalitsa.html
https://fagottobooks.gr/el/3130-lalitsa-chromatisti.html
https://fagottobooks.gr/el/709-15_96-1-02-0002.html
https://fagottobooks.gr/el/708-15_96-2-02-0001.html
https://fagottobooks.gr/el/710-15_69-1-02-0019.html
https://fagottobooks.gr/el/3014-xylini-sfyrichtra-trion-tonon.html
https://fagottobooks.gr/el/745-33_96-2-02-0014.html
https://fagottobooks.gr/el/744-33_96-2-02-0015.html
https://fagottobooks.gr/el/3013-plastiki-sfyrichtra-mytis.html


Κουδουνάκια σε 
ξύλινη λαβή
5 κουδουνάκια 
κωδ. 96-1-49-0005 | 7,00 €

7 κουδουνάκια 
κωδ. 96-1-49-0006 | 8,00 €

Κουδουνάκια σε 
πλαστικό
10 κουδουνάκια, 10 εκ.
κωδ. 96-1-49-0042
6,00 €

Κουδουνάκια με βέλκρο

Κουρτίνα σε βάση 
Μεταλλικές ράβδοι σε ξύλινη επιτραπέζια 
βάση. Παίζεται πανεύκολα με το πλαστικό 
κοπανάκι που περιέχει ή και με τα δάκτυλα 
για μεγαλύτερο έλεγχο.

39x26 εκ. | κωδ. 96-1-49-0208 | 65,00 €  
68x26 εκ. | κωδ. 96-1-49-0161 | 115,00 €

Κουδουνάκια με λαβή 
25 κουδουνάκια, 30x6 εκ.

κωδ. 96-1-49-0048
17,50 €

4 κουδουνάκια 
κωδ. 96-1-49-0008 
5,80 €

5 κουδουνάκια 
κωδ. 96-1-49-0009 
6,80 €

10 κουδουνάκια, 
ζώνη 
κωδ. 96-1-49-0004 
10,50 €

16 κουδουνάκια / κουρτίνα ντέφια / καστανιέτες / εφέ

https://fagottobooks.gr/el/953-32_96-1-49-0005.html
https://fagottobooks.gr/el/954-32_96-1-49-0006.html
https://fagottobooks.gr/el/245-15_96-1-49-0042.html
https://fagottobooks.gr/el/3033-koyrtina-se-basi-mikri.html
https://fagottobooks.gr/el/1093-32_96-1-49-0161.html
https://fagottobooks.gr/el/962-32_96-1-49-0048.html
https://fagottobooks.gr/el/582-15_96-1-49-0008.html
https://fagottobooks.gr/el/583-15_96-1-49-0009.html


Διπλές, 6 ζεύγη ζίλιες
κωδ. 96-1-49-0052 | 10,30 €

Ζίλιες σε λαβή
Μονές, 6 ζεύγη ζίλιες
κωδ. 96-1-49-0051 | 9,90 €

Ντέφια
6 ζεύγη ζίλιες, Ø 20,5 εκ. 
κωδ. 96-1-49-0061 | 7,00 €

8 ζεύγη ζίλιες, Ø 25 εκ. 
κωδ. 96-1-49-0062 | 11,50 €

Καστανιέτες
ζεύγος
Ξύλινες χρωματιστές 
κωδ. 96-1-49-0017 
6,20 €

Vibraslap

Ξύλινο | κωδ. 96-1-02-0237 
19,00 €

Μεταλλικό | κωδ. 96-1-02-0176 
25,00 €

Flexatone
κωδ. 96-1-40-0018
19,00 €

με λαβή
1. Ανοιχτό ξύλο
κωδ. 96-1-49-0016 
8,50 €

2. Σκούρο ξύλο
κωδ. 96-1-49-0097 
12,00 €

17ντέφια / καστανιέτες / εφέ

https://fagottobooks.gr/el/3024-zilies-se-labi.html
https://fagottobooks.gr/el/817-32_96-1-49-0051.html
https://fagottobooks.gr/el/963-32_96-1-49-0061.html
https://fagottobooks.gr/el/964-32_96-1-49-0062.html
https://fagottobooks.gr/el/580-15_96-1-49-0017.html
https://fagottobooks.gr/el/3025-vibraslap-xylino.html
https://fagottobooks.gr/el/3026-vibraslap-metalliko.html
https://fagottobooks.gr/el/824-33_96-1-01-0016.html
https://fagottobooks.gr/el/825-33_96-1-49-0097.html


18 τύμπανα ωκεανού / bongos / djembe

Τρίγωνα
Σε 4 διαφορετικά μεγέθη, με πολύ 
καθαρό ήχο.
10 εκ. | κωδ. 96-1-49-0106 | 11,50 €
15 εκ. | κωδ. 96-1-49-0107 | 13,80 €
20 εκ. | κωδ. 96-1-49-0108 | 15,80 €
25 εκ. | κωδ. 96-1-49-0109 | 17,00 €

Πιατίνια
με δερμάτινη λαβή
Ζεύγος σε 3 διαφορετικά μεγέθη

Ø 15 εκ. | κωδ. 96-1-49-0110 | 29,00 €
Ø 20 εκ. | κωδ. 96-1-49-0111 | 35,00 €
Ø 25 εκ. | κωδ. 96-1-49-0112 | 39,00 €

με ξύλινη λαβή
Ø 5,4 εκ. | κωδ. 96-1-49-0165 | 7,50 €

Καμπάσα
Μικρή | κωδ. 96-1-49-0013 | 25,00 € 
Μεγάλη | κωδ. 96-1-49-0012 | 31,00 €

Howling Tube
Πλαστικοί σωλήνες 
που περιστρέφοντάς 
τους δημιουργούν τον 
ήχο του ανέμου. Σε 3 
χρώματα. 

κωδ. 96-1-49-0152 
4,50 €

τρίγωνα / πιατίνια / καμπάσα

Κοπανάκια
Μονό, ξύλινο | κωδ. 96-1-49-0114 | 2,80 €

Ζεύγος, μάλλινη κεφαλή | κωδ. 96-1-49-0115 | 19,50 €

https://fagottobooks.gr/el/247-15_96-1-49-106.html
https://fagottobooks.gr/el/248-15_96-1-49-0107.html
https://fagottobooks.gr/el/249-15_96-1-49-0108.html
https://fagottobooks.gr/el/250-15_96-1-49-0109.html
https://fagottobooks.gr/el/831-32_96-1-49-0110.html
https://fagottobooks.gr/el/832-32_96-1-49-0111.html
https://fagottobooks.gr/el/833-32_96-1-49-0112.html
https://fagottobooks.gr/el/1365-32_96-1-49-0165.html
https://fagottobooks.gr/el/581-15_96-1-49-0013.html
https://fagottobooks.gr/el/879-15_96-1-49-0012.html
https://fagottobooks.gr/el/1014-howling-tube.html
https://fagottobooks.gr/el/3034-xylino-kopanaki.html
https://fagottobooks.gr/el/3035-kopanakia-me-mallini-kefali.html


Λευκό
Mικρό 12΄΄
Ø 30,5 εκ. 
κωδ. 96-1-04-0009  
78,00 €

Μεσαίο 16΄΄
Ø 40,6 εκ.  
κωδ. 96-1-04-0036  
97,00 €

Μεγάλο 22΄΄
Ø 55,9 εκ.  
κωδ. 96-1-04-0010  
136,00 €

Διάφανο
Παιδικό

Ø 25 εκ.  
κωδ. 96-1-49-0059  
25,00 €

Lullaby

Σχεδιασμένο ειδικά 
για χρήση με πρόωρα 
μωρά

Ø 40 εκ.  
κωδ. REM0004  
190,00 €

Bongos maple
Κουρδιζόμενα χωρίς βάση, από σφενδάμι

κωδ. 96-1-49-0092 | 55,00 €

Bongos millenium
Κουρδιζόμενα με βάση, από σημύδα

κωδ. 96-1-49-0233 | 60,00 €

Παιδικό 

Παραδοσιακό 

Djembe

Σχέδιο βυθός
Mικρό 12΄΄
Ø 30,5 εκ. 
κωδ. 96-1-04-0033  
85,00 €

Μεσαίο 16΄΄
Ø 40,6 εκ.  
κωδ. 96-1-04-0004  
159,00 €

Μεγάλο 22΄΄
Ø 55,9 εκ.  
κωδ. 96-1-04-0005 
219,00 €

Με δέρμα
Mικρό 10΄΄
Ø 25 εκ. 
κωδ. 96-1-49-0234  
29,90 €

Μεσαίο 14΄΄
Ø 35 εκ.  
κωδ. 96-1-60-0033  
48,90 €

Μεγάλο 18΄΄
Ø 45 εκ.  
κωδ. 96-1-60-0034 
69,90 €

κωδ. 96-1-02-0266  
ύψος 31 εκ. | 87,90 €

κωδ. 96-1-02-0267 
ύψος 43 εκ. | 125,00 €

κωδ. 96-1-02-0293  
ύψος 51 εκ. | 135,00 €

κωδ. 96-1-02-0294  
ύψος 55 εκ. | 180,00 €

κωδ. 96-1-49-0224  
ύψος 30 εκ. | 52,80 €

κωδ. 96-1-49-0225  
ύψος 39 εκ. | 79,80 €

19τύμπανα ωκεανού / bongos / djembe

https://fagottobooks.gr/el/2645-33_96-1-04-0009.html
https://fagottobooks.gr/el/811-33_96-1-04-0036.html
https://fagottobooks.gr/el/812-33_96-1-04-0010.html
https://fagottobooks.gr/el/570-ntram-wkeanou-mikro.html
https://fagottobooks.gr/el/1515-bongos-maple.html
https://fagottobooks.gr/el/4259-bongos-millenium.html
https://fagottobooks.gr/el/799-33_96-1-04-0033.html
https://fagottobooks.gr/el/800-33_96-1-04-0004.html
https://fagottobooks.gr/el/754-33_96-1-04-0005.html
https://fagottobooks.gr/el/3621-paradosiako-djembe-31ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3622-paradosiako-djembe-43ek.html
https://fagottobooks.gr/el/4081-paidiko-djembe-30ek.html
https://fagottobooks.gr/el/4080-paidiko-djembe-39ek.html


20 εκπαιδευτικό υλικό

Music Finale 1,2,3
Προσπαθήστε να ξεφορτωθείτε 
όσες περισσότερες κάρτες 
μπορείτε ταιριάζοντας χρώμα ή 
νότα. Όταν ακουστεί το «μουσικό 
finale» τα πράγματα δυσκολεύουν 
για τον αντίπαλο.

1. κωδ. 82-050-0001 | 16,50 €
2. κωδ. 82-050-0004 | 16,50 €
3. κωδ. 82-050-0005 | 16,50 €

επιτραπέζια παιχνίδια

Παχνίδια Μουσικών Γνώσεων
Απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας από 4 ετών.  
Ιδανικά για το μάθημα της μουσικής.

1. Μουσικό Παιχνίδι Γνώσεων 
κωδ. 82-455-0001 | 15,00 €

2. Βρες τη Μουσική Λέξη 
κωδ. 82-455-0003 | 15,00 €

3. Μικροί Μουσικοί σε  
Μεγάλες Περιπέτειες 
κωδ. 82-455-0002 | 15,00 € 

4. Music Genius 
κωδ. 82-455-0006 | 15,00 €

5. Μουσικοί εξερευνητές 
κωδ. 82-455-0008 | 15,00 €

6. Μουσικό μάντεψε ποιο 
κωδ. 82-455-0007 | 15,00 €

7. Γίνε συνθέτης 
κωδ. 82-455-005 | 15,00 €

8. Volta στα πλήκτρα 
κωδ. 82-455-0009 | 15,00 €

9. Piano Keys - Note Cards 
κωδ. 82-455-0004 | 20,00 €

10. Junior Πιανοκαρτελάκια 
κωδ. 82-455-0010 | 20,00 €

Επιτραπέζια με ταμπλό

1. Μελωδένια Πόλη 
82-050-0006 | 22,90 €

2. Πιανοπαιχνιδίσματα 
82-050-0007 | 19,90 €

3. Music Mall 
82-050-0008 | 23,90 €

https://fagottobooks.gr/el/3203-music-finale.html
https://fagottobooks.gr/el/3577-epitrapezio-paichnidi-music-finale-2.html
https://fagottobooks.gr/el/3578-epitrapezio-paichnidi-music-finale-3.html
https://fagottobooks.gr/el/3576-moysiko-paichnidi-gnoseon.html
https://fagottobooks.gr/el/3574-bres-ti-moysiki-lexi.html
https://fagottobooks.gr/el/3575-mikroi-moysikoi-se-megales-peripeteies.html
https://fagottobooks.gr/el/4267-music-genius.html
https://fagottobooks.gr/el/4265-moysikoi-exereynites.html
https://fagottobooks.gr/el/4266-moysiko-mantepse-poio.html
https://fagottobooks.gr/el/4264-gine-synthetis.html
https://fagottobooks.gr/el/4286-volta-sta-pliktra.html
https://fagottobooks.gr/el/4278-piano-keys-note-cards.html
https://fagottobooks.gr/el/5400-junior-pianokartelakia.html
https://fagottobooks.gr/el/4160-epitrapezio-melodenia-poli.html
https://fagottobooks.gr/el/4161-epitrapezio-pianopaichnidismata.html
https://fagottobooks.gr/el/4162-epitrapezio-music-mall.html


Μουσικά ζάρια
Mε νότες (C D F G A C)
κωδ. 96-1-49-0022 | 2,50 €

Οριεντάλ (E F# G Bb C E’)
κωδ. 96-1-49-0236 | 2,50 €

Mε ρυθμικές αξίες
κωδ. 96-1-49-0023 | 2,50 €

Μουσικός μαγνητικός πίνακας και νότες  
Η διάσταση του πίνακα είναι 1,95μ. x 27εκ. και μπορείτε να τον κόψετε 
στη μέση εάν θέλετε να δημιουργήσετε 2 πίνακες. Συνοδεύεται και με σετ 
μουσικής σημειογραφίας που περιέχει 240 μαγνητικά τεμάχια από νότες, 
κλειδιά, αριθμούς.

Και οι δύο πλευρές του είναι μαγνητικές, η μία για να τον τοποθετήσετε 
πάνω σε άσπρο πίνακα και η άλλη με το πεντάγραμμο, για να 
τοποθετήσετε τις νότες, τα κλειδιά κ.λπ.

Επίσης, μπορείτε να τον κρεμάσετε οπουδήποτε, ακόμα και 
ανάμεσα σε δύο δέντρα, τοποθετώντας π.χ. κλιπς στις 
άκρες του πίνακα καθώς και να γράψετε με μαρκαδόρο 
white-board.

Πίνακας | κωδ. 97-1-49-0147B  | 62,00 €
Νότες | κωδ. 97-1-49-0147A  | 83,00 €
Σετ | κωδ. 97-1-49-0147  | 125,00 €

Το απαραίτητο 
εργαλείο για τον 

μουσικό 
εκπαιδευτικό
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https://fagottobooks.gr/el/826-32_96-1-49-0022.html
https://fagottobooks.gr/el/4261-zari-me-notes-oriental.html
https://fagottobooks.gr/el/827-32_96-1-49-0023.html
https://fagottobooks.gr/el/3563-magnitiko-pentagrammo.html
https://fagottobooks.gr/el/3564-magnitikes-notes.html
https://fagottobooks.gr/el/2643-moysikos-magnitikos-pinakas-kai-set-noton.html


22 ιδέες για δώρα

Ας παίξουμε μουσική
Το ποιοτικό δώρο δεν χρειάζεται να είναι και 
ακριβό, γι’ αυτό και εμείς φτιάξαμε μία φανταστική 
δωροσακούλα που θα σκορπίσει χαμόγελα και θα 
μυήσει τα παιδιά στον κόσμο της μουσικής.

 Περιέχει:

	- Τρίγωνο μικρό
	- Ντέφι μικρό
	- Ταμπουρίνο μικρό

	- Καστανιέτες
	- Ξύστρα 1 τόνος
	- Αυγό shaker

κωδ. GS-2 
43,00 €

∆ωροκάρτα

τα πρώτα βήματα στη μουσική

Δωροκάρτες
Για online αγορές στο www.fagottobooks.
gr αλλά και για αγορές στα φυσικά 
μας καταστήματα στην Αθήνα και στη 
Λευκάδα.

Giftcard 1 | 60,00 € 
Giftcard 2 | 70,00 € 
Giftcard 3 | 100,00 € 
Giftcard 4 | 120,00 € 
Giftcard 5 | 150,00 €

Otamatone
Η τελευταία πρόταση μας για δώρο 
έρχεται από την μακρινή Ιαπωνία. Ένα 
άκρως διασκεδαστικό μουσικό όργανο που 
«τραγουδάει» πιέζοντας το. Με ρύθμιση 
για 3 διαφορετικούς ήχους (βαθύς, 
μεσαίος και ψηλός) και 2 διαφορετικές 
εντάσεις (χαμηλά, δυνατά). 

κωδ. 96-1-04-0075
49,00 €

60€ 70€ 100€ 120€ 170€

https://fagottobooks.gr/el/4951-giortini-moysiki-sakoyla-me-kroysta.html
https://fagottobooks.gr/el/4954-dorokarta-axias-60-eyro.html
https://fagottobooks.gr/el/4956-dorokarta-axias-70-eyro.html
https://fagottobooks.gr/el/4957-dorokarta-axias-100-eyro.html
https://fagottobooks.gr/el/4955-dorokarta-axias-50-eyro.html
https://fagottobooks.gr/el/4958-dorokarta-axias-150-eyro.html
https://fagottobooks.gr/el/search/?q=96-1-04-0075


∆είτε 

Παίξτε!
Aκούστε

Παίζω εύκολα τα 68 τραγούδια του βιβλίου 
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Παίζω εύκολα μουσική με τα 
Boomwhackers  
(βιβλίο +  boomwhackers + ακουστικό υλικό)

Με το βιβλίο Παίζω εύκολα μουσική με τα 
Boomwhackers, το διατονικό σετ Boomwhackers και 
το δωρεάν ακουστικό υλικό, γίνεται πλέον εύκολο να 
μάθουμε και να παίξουμε τα πρώτα τραγουδάκια με τα 
παιδιά μας.

κωδ. 979-0-801151-70-4set | 44,00 €

Τα πρώτα μου κρουστά Για ηλικές 1+

Μουσικά Κουτιά
12 κύλινδροι (8,5 εκ. ύψος) σε ξύλινα κουτιά (11x10x8 εκ). 
6 κόκκινοι, 6 μπλε και 6 διαφορετικοί ήχοι που παράγονται 
κουνώντας τους. Δοκιμάζουμε και βρίσκουμε ποιος μπλε 
και ποιος κόκκινος κύλινδρος έχει τον ίδιο ήχο. Βάζουμε 
στη  σειρά από τον πιο δυνατό ήχο στον πιο χαμηλό.

κωδ. 82-049-0103 | 24,80 € 

Μουσικά Τουβλάκια 
12 ξύλινα τουβλάκια σε διάφορα σχήματα και χρώματα. 
Όταν τα κουνάμε βγάζουν διαφορετικό ήχο το καθένα.

κωδ. 82-049-0102 | 19,80 €

ΝEW!

τα πρώτα βήματα στη μουσική

1

2

https://fagottobooks.gr/el/2779-paizo-eykola-moysiki-me-ta-boomwhackers-diatoniko-set-boomwhackers-biblio-moysiko-organo.html
https://fagottobooks.gr/el/4249-moysika-koytia.html
https://fagottobooks.gr/el/4250-moysika-toyblakia.html


Μαντήλια
Με πολύ ελαφρύ αλλά ανθεκτικό 
ύφασμα - σετ με 10 τεμάχια.

40x40 εκ. 
κωδ. 97-1-49-0131 
12,80 €

65x65 εκ. 
κωδ. 97-1-49-0132 
15,00 €

140x140 εκ. 
κωδ. 97-1-49-0145 
38,50 €
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Κορδέλες ουράνιο τόξο
Μήκος 2 μ. - χερούλι 30 εκ.
κωδ. 97-1-49-0134 
8,20 €

Μήκος 3 μ. - χερούλι 40 εκ.
κωδ. 97-1-49-0135 
9,50 €

Σχοινάκια
Μήκος 3μ.  Ø 9 χιλ.

Μονά
κωδ. 97-1-49-0136A
3,00 €

Σετ 10
κωδ. 97-1-49-0136
29,80 €

Κορδέλες διπλές
6 διπλές κορδέλες σε διάφορα χρώματα, με 
μήκος 1,8 μ. και πλαστικό χερούλι 23 εκ. 

Μονές
κωδ. 97-1-49-0133A
5,00 €

Σετ 10
κωδ. 97-1-49-0133 
26,70 €

Κορδέλες μονές
Σετ 5 κορδέλες σε φωτεινά χρώματα.

Μήκος 1,6 μ.
κωδ. 97-1-49-0138 
23,80 €

Μήκος 3 μ.
κωδ. 97-1-49-0137 
28,00 €

Μήκος 4 μ.
κωδ. 97-1-49-0144
34,80 €

Πολύχρωμα ξυλοπόδαρα
Πλαστικά σε διάφορα χρώματα. 
Σετ με 3 ζεύγη. ‘Υψος: 12 εκ.

κωδ. 82-049-0130
14,90 €

https://fagottobooks.gr/el/1361-32_97-1-49-0131.html
https://fagottobooks.gr/el/1362-32_97-1-49-0132.html
https://fagottobooks.gr/el/2300-mantilia-rythmikis-140-x-140-set-10.html
https://fagottobooks.gr/el/1360-32_97-1-49-0134.html
https://fagottobooks.gr/el/1359-32_97-1-49-0135.html
https://fagottobooks.gr/el/3529-schoinaki-mono.html
https://fagottobooks.gr/el/1357-32_97-1-49-0136.html
https://fagottobooks.gr/el/3528-kordela-dipli-180-m.html
https://fagottobooks.gr/el/1358-32_97-1-49-0133.html
https://fagottobooks.gr/el/2372-kordeles-mones-set-16m.html
https://fagottobooks.gr/el/2373-kordeles-mones-set-3m.html
https://fagottobooks.gr/el/2374-kordeles-mones-set-4m.html
https://fagottobooks.gr/el/4555-polychroma-plastika-xylopodara-set-roz-portokali-prasino.html


Σημαίες ρυθμικής
Σετ με 4 σημαίες από νάιλον σε 
διαφορετικά χρώματα.  
Μέγεθος: 48 εκ. 

κωδ. 97-1-49-0149
13,00 €
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Αλεξίπτωτο Ηλιοτρόπιο
8 πλευρές με 2 χερούλια - Ø 3,20 μ. 

κωδ. 82-049-0032  
45,00 €

Aλεξίπτωτο
Bελτίωση κινητικών δεξιοτήτων, 
ανάπτυξη της αίσθησης ρυθμού.

Aλεξίπτωτο  
«Ομαδικό παιχνίδι»
3 χρωματιστά μεγάλα πανιά - Ø 1,40 μ. 
1 υφασμάτινη μπάλα - Ø 60 εκ. 

κωδ. 82-049-0031 
68,00 €

Αλεξίπτωτο αστέρια
Ø 5,00 μ. - 16 χερούλια 

κωδ. 82-049-0033 
85,00 €

Αλεξίπτωτο επίμηκες
17 χερούλια - 8 μ.

κωδ. 96-1-49-0199
45,00 €

Ø 1,80 μ. - 6 χερούλια  
κωδ. 97-1-49-0140 | 21,20 €

Ø 3,60 μ. - 12 χερούλια 
κωδ. 97-1-49-0139 | 42,80 €

Ø 6,10 μ. - 16 χερούλια  
κωδ. 97-1-49-0141 | 96,20 €

Ø 7,30 μ. - 20 χερούλια 
κωδ. 97-1-49-0142 | 112.00 €

https://fagottobooks.gr/el/2375-simaies-rthymikis.html
https://fagottobooks.gr/el/2680-alexiptoto-iliotropio.html
https://fagottobooks.gr/el/2701-alexiptoto-omadiko-paichnidi.html
https://fagottobooks.gr/el/2679-alexiptoto-asteria.html
https://fagottobooks.gr/el/2682-alexiptoto-epimiki.html
https://fagottobooks.gr/el/1442-32_96-1-49-0140.html
https://fagottobooks.gr/el/1443-32_96-1-49-0139.html
https://fagottobooks.gr/el/1444-32_96-1-49-0141.html
https://fagottobooks.gr/el/1445-32_96-1-49-0142.html


Feng Gong
Ø 40 εκ. | κωδ. 96-1-40-0055 | 215,00 €
Ø 45 εκ. | κωδ. 96-1-40-0016 | 260,00 €
Ø 50 εκ. | κωδ. 96-1-40-0049 | 315,00 €
Ø 55 εκ. | κωδ. 96-1-02-0053 | 350,00 €

Tam Tam Gong
Ø 40 εκ. | κωδ. 96-1-02-0052 | 260,00 €
Ø 50 εκ. | κωδ. 96-1-40-0079 | 415,00 €

Tingshaws
Ø 7 εκ. | κωδ. 96-1-44-0022 | 35,00 €
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Koshi Chimes
Terra | κωδ. 96-1-02-0232 | 59,00 €
Ignis | κωδ. 96-1-02-0235 | 59,00 €
Aria | κωδ. 96-1-02-0233  | 59,00 €
Aqua | κωδ. 96-1-02-0234 | 59,00 €

singing bowl

Singing Bowl γυαλισμένο
Ø 15 εκ. | κωδ. 96-1-44-0048 | 49,00 €
Ø 17 εκ. | κωδ. 96-1-44-0015 | 59,00 €
Ø 20 εκ. | κωδ. 96-1-44-0049 | 79,00 €

https://fagottobooks.gr/el/2815-gong-feng-40ek.html
https://fagottobooks.gr/el/2814-gong-feng-45ek.html
https://fagottobooks.gr/el/2813-gong-feng-50ek.html
https://fagottobooks.gr/el/1127-33_96-1-02-0053.html
https://fagottobooks.gr/el/2816-tam-tam-gong-40ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3037-tam-tam-gong-50ek.html
https://fagottobooks.gr/el/787-33_96-1-44-0022.html
https://fagottobooks.gr/el/2853-koshi-chime-terra.html
https://fagottobooks.gr/el/2852-koshi-chime-ignis.html
https://fagottobooks.gr/el/2851-koshi-chime-aria.html
https://fagottobooks.gr/el/2850-koshi-chime-aqua.html


Set singing bowl
Με κουτί, μαξιλάρι και ξύλινο κοπανάκι. 

απλό
Ø 8εκ. | κωδ. 96-1-02-0283 | 29,00 €

Ø 12εκ. | κωδ. 96-1-02-0211 | 59,00 €

σκαλιστό
Ø 7εκ. | κωδ. 96-1-02-0286 | 34,90 €

Ø 11εκ. | κωδ. 96-1-02-0250 | 54,00 €

Ø 13εκ. | κωδ. 96-1-02-0246 | 78,00 €

Ø 15εκ. | κωδ. 96-1-02-0259 | 120,00 €

Αξεσουάρ singing bowl

Singing bowls
101-200 γρ. | κωδ. 96-1-44-0042 | 33,00 €

201-300 γρ. | κωδ. 96-1-44-0001 | 44,00 € 

301-400 γρ. | κωδ. 96-1-40-0071 | 55,00 €

401-500 γρ. | κωδ. 96-1-40-0072 | 68,00 €

501-600 γρ. | κωδ. 96-1-40-0073 | 79,00 €

601-700 γρ. | κωδ. 96-1-40-0074 | 89,00 € 

701-800 γρ. | κωδ. 96-1-40-0075 | 99,00 € 

801-900 γρ. | κωδ. 96-1-44-0007 | 119,00 € 

901-1000 γρ. | κωδ. 96-1-44-0008 | 129,00 €

1100-1200 γρ. | κωδ. 96-1-44-0044 | 159,00 € 

1300-1400 γρ. | κωδ. 96-1-44-0046 | 189,00 €

1400-1500 γρ. | κωδ. 96-1-44-0009 | 199,00 €

1500-1600 γρ. | κωδ. 96-1-44-0010 | 210,00 €

Chakra σετ
7 singing bowls με διάμετρο από  
7 έως 13 εκ. και ξύλινο κοπανάκι.

κωδ. 96-1-02-0247 | 295,00€

Stick
Δερμάτινο 
κωδ. 97-4-44-0002 
7,50 €

Ξύλινο λεπτό 
κωδ. 97-4-44-0001 
3,50 €

Μαξιλάρι
Μικρό 
κωδ. 97-4-44-0007 
12,00 €

Μεγάλο 
κωδ. 97-4-44-0008 
15,00 €
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https://fagottobooks.gr/el/4327-singing-bowl-set-7ek.html
https://fagottobooks.gr/el/2831-singing-bowl-set.html
https://fagottobooks.gr/el/4559-singing-bowl-set-7ek-skalisto.html
https://fagottobooks.gr/el/3041-singing-bowl-skalisto-set-11ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3042-singing-bowl-skalisto-set-13ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3128-singing-bowl-skalisto-set-15ek.html
https://fagottobooks.gr/el/2832-singing-bowl-100-200gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2833-singing-bowl-200-300gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2834-singing-bowl-300-400gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2835-singing-bowl-400-500gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2836-singing-bowl-501-600gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2837-singing-bowl-601-700gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2838-singing-bowl-701-800gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2839-singing-bowl-801-900gr.html
https://fagottobooks.gr/el/2840-singing-bowl-901-1000gr.html
https://fagottobooks.gr/el/3240-singing-bowl-1001-1200.html
https://fagottobooks.gr/el/3241-singing-bowl-1300-1400.html
https://fagottobooks.gr/el/4179-singing-bowl-1400-1500.html
https://fagottobooks.gr/el/4180-singing-bowl-1500-1600.html
https://fagottobooks.gr/el/3040-chakra-set.html
https://fagottobooks.gr/el/3043-dermatino-kopanaki-gia-singing-bowls.html
https://fagottobooks.gr/el/3044-xylino-kopanaki-lepto.html


Κλασική Kalimba
5 νότες 
κωδ. 96-1-02-0006 
31,00 €

7 νότες 
κωδ. 96-1-02-0136 
46,00 €

9 νότες 
κωδ. 96-1-02-0135 
49,00 €

9 νότες με μαγνήτη 
κωδ. 96-1-02-0257 
79,00 €

11 νότες 
κωδ. 96-1-02-0254 
65,00 €

15 νότες 
κωδ. 96-1-02-0295 
95,00 €

17 νότες 
κωδ. 96-1-02-0287
105,00 €

Διπλή 
κωδ. 96-1-02-0255
115,00 €

Kalimba με/χωρίς ηχείο
Treble, 17 νότες 
Απλή: κωδ. 96-1-02-0168 | 149,00 € 
Με μαγνήτη: κωδ. 96-1-02-0249 | 159,00 €

Άλτο, 15 νότες 
Απλή: κωδ. 96-1-02-0008 | 145,00 € 
Με μαγνήτη: κωδ. 96-1-02-0191 | 175,00 €

Junior Celeste 
Διατονική: κωδ. 96-1-02-0253 | 110,00 € 
Πεντατονική: κωδ. 96-1-02-0178 | 129,00 € 
Πεντ/κή με μαγνήτη: κωδ. 96-1-02-0182 | 147,00 €

Treble Celeste 
Απλή: κωδ. 96-1-02-0167 | 120,00 € 
Με μαγνήτη: κωδ. 96-1-02-0179 | 139,00 €
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https://fagottobooks.gr/el/448-33_96-1-02-0006.html
https://fagottobooks.gr/el/447-33_96-1-02-0136.html
https://fagottobooks.gr/el/590-33_96-1-02-0135.html
https://fagottobooks.gr/el/3223-kalimba-mesaia-diatoniki-11-notes.html
https://fagottobooks.gr/el/3086-kalimba-mikri-diatoniki-11-notes.html
https://fagottobooks.gr/el/1070-33_96-1-02-0168.html
https://fagottobooks.gr/el/3084-kalimba-treble-pickup-17-notes-me-icheio.html
https://fagottobooks.gr/el/626-33_96-1-02-0008.html
https://fagottobooks.gr/el/3085-kalimba-alto-pickup-17-notes-me-icheio.html
https://fagottobooks.gr/el/3046-kalimba-junior-celeste-diatoniki.html
https://fagottobooks.gr/el/3048-kalimba-junior-celeste-pentatoniki.html
https://fagottobooks.gr/el/1072-33_96-1-02-0182.html
https://fagottobooks.gr/el/1069-33_96-1-02-0167.html
https://fagottobooks.gr/el/3049-kalimba-celeste-treble-pickup.html


Karimba
Με μεταλλικά δαχτυλίδια 
στα ελάσματα. 

κωδ. 96-1-02-0181 
175,00€

Απλή
7 νότες στο σχήμα  
μιας καρύδας. 

κωδ. 96-1-02-0210  
16,50 €

Sansula
Basic 9 νότες 
κωδ. 96-1-02-0006 
31,00 €

Renaissance 9 νότες 
κωδ. 96-1-02-0180 
160,00 €

Deluxe 9 νότες 
κωδ. 96-1-02-0160 
210,00 €

Melody 11 νότες 
κωδ. 96-1-02-0289 
129,00 €

Melody Renaissance 
κωδ. 96-1-02-0290 
185,00 €

Μαλακή θήκη για kalimba 
με 5 νότες:  
κωδ. 97-1-02-0013 | 22,00 €

Μαλακή θήκη για kalimba 
με 7 και 9 νότες: 
κωδ. 97-1-02-0012 | 19,00 €

Μαλακή θήκη για διπλή 
kalimba:  
κωδ. 97-1-02-0014 | 49,00 €

Μαλακή θήκη για sansula: 
κωδ. 97-1-04-0007 | 48,00 €

Εργαλείο για κούρδισμα: 
κωδ. 97-1-04-0008 | 12,00 €

Αξεσουάρ

29παραμυθένιος ήχος

https://fagottobooks.gr/el/3050-karimba.html
https://fagottobooks.gr/el/2740-kalimba-apli.html
https://fagottobooks.gr/el/448-33_96-1-02-0006.html
https://fagottobooks.gr/el/1071-33_96-1-02-0180.html
https://fagottobooks.gr/el/1068-33_96-1-02-0160.html
https://fagottobooks.gr/el/5071-sansula-basic-melody.html
https://fagottobooks.gr/el/5071-sansula-basic-melody.html
https://fagottobooks.gr/el/5072-sansula-renaissance-melody.html
https://fagottobooks.gr/el/5072-sansula-renaissance-melody.html
https://fagottobooks.gr/el/3304-thiki-gia-kalimba-b5.html
https://fagottobooks.gr/el/3303-thiki-gia-kalimba-b7-kai-b9.html
https://fagottobooks.gr/el/3305-thiki-gia-dipli-kalimba.html
https://fagottobooks.gr/el/3051-malaki-thiki-gia-sansula.html
https://fagottobooks.gr/el/3053-ergaleio-gia-koyrdisma-kalimba.html


Talking Shaker
Ø 4,5 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0131 
9,80 €

Ø 5,5 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0132 
11,00 €

Ø 7,5 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0133 
13,00 €

Ball Shaker
Μικρό 
κωδ. 96-1-02-0126 
14,00 € 

Μεγάλο 
κωδ. 96-1-02-0127 
17,00 €

Μπεντίρ κουρδιζόμενα
Με φυσικό δέρμα σε 2 μεγέθη

Ø 40 εκ. κωδ. 96-1-02-0212 | 95,00 €
Ø 46 εκ. κωδ. 96-1-02-0097 | 109,00 €

Μπεντίρ Remo 
Με συνθετικό δέρμα σε 3 μεγέθη

Ø 35 εκ. κωδ. 96-1-04-0044 | 62,00 €
Ø 40 εκ. κωδ. 96-1-04-0041 | 75,00 €
Ø 56 εκ. κωδ. 96-1-04-0043 | 99,00 €

Ρεκ / Kanjira
Ρεκ
κωδ. 96-1-02-0059 | 78,00 €

Kanjira
κωδ. 96-1-02-0060 | 85,00 €

30 μπεντίρ /  shaker caxixi / rattles

https://fagottobooks.gr/el/1118-33_96-1-02-0131.html
https://fagottobooks.gr/el/1119-33_96-1-02-0132.html
https://fagottobooks.gr/el/1120-33_96-1-02-0133.html
https://fagottobooks.gr/el/3054-ball-shaker-mikro.html
https://fagottobooks.gr/el/1115-33_96-1-02-0127.html
https://fagottobooks.gr/el/1502-33_96-1-02-0212.html
https://fagottobooks.gr/el/1503-33_96-1-02-0097.html
https://fagottobooks.gr/el/2771-hand-drum-skoyro-kafe-xylo-14.html
https://fagottobooks.gr/el/802-33_96-1-04-0041.html
https://fagottobooks.gr/el/803-33_96-1-04-0043.html
https://fagottobooks.gr/el/3531-rek.html
https://fagottobooks.gr/el/3532-kanjira.html


Caxixi
χρωματιστό

Μικρό | κωδ. 96-1-02-0082 | 8,00 €

Μεγάλο | κωδ. 96-1-02-0146 | 14,00 €

Γιγάντιο | κωδ. 96-1-02-0145 | 19,00 €

Μεταλλικός πάτος | κωδ. 96-1-02-0161 | 13,00 €

Διπλό | κωδ. 96-1-02-0192 | 19,00 €

απλό
Εξωτερικός πάτος | κωδ. 96-1-02-0197 | 12,90 €

Μικρό | κωδ. 96-1-02-0144 | 10,00 €

Μπουκάλι | κωδ. 96-1-02-0026 | 15,00 €

Διπλό | κωδ. 96-1-02-0027 | 19,00 €

Klong Klong
Μικρό 
κωδ. 96-1-02-0128 
10,00 €

Μεσαίο 
κωδ. 96-1-02-0155 
15,00 €

Μεγάλο 
κωδ. 96-1-02-0029 
19,00 €

Τhelevi
κωδ. 96-1-02-0030 
12,00 €

Hosho rattle
κωδ. 96-1-02-0093 
15,00 €

Indian rattle
Μονό 
κωδ. 96-1-02-0207 
19,00 €

Shaman’s rattle
Μονό 
κωδ. 96-1-02-0275 
29,80 €

31caxixi / rattles

https://fagottobooks.gr/el/1104-33_96-1-02-0162.html
https://fagottobooks.gr/el/2659-caxixi-megalo-chromatisto-20ek.html
https://fagottobooks.gr/el/1106-33_96-1-02-0145.html
https://fagottobooks.gr/el/3055-caxixi-chromatisto-me-metalliko-pato.html
https://fagottobooks.gr/el/1110-33_96-1-02-0192.html
https://fagottobooks.gr/el/1105-33_96-1-02-0197.html
https://fagottobooks.gr/el/3058-caxixi-10ek-me-esoteriko-pato.html
https://fagottobooks.gr/el/3059-caxixi-20ek-se-schima-mpoykali.html
https://fagottobooks.gr/el/1125-33_96-1-02-0027.html
https://fagottobooks.gr/el/3056-klong-klong-mikro.html
https://fagottobooks.gr/el/1111-33_96-1-02-0155.html
https://fagottobooks.gr/el/1116-33_96-1-02-0129.html
https://fagottobooks.gr/el/1126-33_96-1-02-0030.html
https://fagottobooks.gr/el/1114-33_96-1-02-0093.html
https://fagottobooks.gr/el/2842-native-american-rattle.html
https://fagottobooks.gr/el/3901-shaman-rattle-medium.html


Didjeridoo
Mπαμπού, σκαλιστό 
κωδ. 96-1-02-0050 | 37,00 €

Mπαμπού, flamed 
κωδ. 96-1-02-0049 | 37,00 €

Mπαμπού, flamed pro 
κωδ. 96-1-02-0143 | 135,00 €

Άρπα στόματος Βιετνάμ
Μικρή
κωδ. 96-1-02-0274 | 8,90 €

Μεσαία
κωδ. 96-1-02-0156 | 11,00 €

Μεγάλη
κωδ. 96-1-02-0187 | 15,00 €

Οκαρίνα πήλινη
Sopranino, 7 εκ. 
κωδ. 96-2-02-0018 | 39,00 €

Mezzo-soprano, 9 εκ. 
κωδ. 96-2-02-0011 ��| 39,00 €

Soprano, 12 εκ. 
κωδ. 96-2-02-0025 ��| 39,00 €

Alto, 14 εκ. 
κωδ. 96-2-02-0017 ��| 49,00 €

Οκαρίνα ζωάκι
Δελφίνι | κωδ. 96-1-02-0201 | 9,50 €
Καρακάξα | κωδ. 96-1-40-0065 | 13,50 €

Οκαρίνα Περού
Mικρή 
κωδ. 96-1-40-0062 
6,50 €

Μεσαία 
κωδ. 96-1-02-0238 
9,50 €

Mεγάλη 
κωδ. 96-1-40-0061
11,80 €

Οκαρίνα Ιταλική
κωδ. 96-1-02-0291 
9,50 € 
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Berimbau
Παραδοσιακό βραζιλιάνικο όργανο.

1.30 εκ. | κωδ. 96-1-02-0101 | 78,00 €
1.60 εκ. | κωδ. 96-1-02-0067 | 110,00 €

άρπες στόματος / οκαρίνες κρουστά

https://fagottobooks.gr/el/768-33_96-1-02-0050.html
https://fagottobooks.gr/el/3062-didgeridoo-bamboo-flamed.html
https://fagottobooks.gr/el/769-didgeridoo-bamboo-pro.html
https://fagottobooks.gr/el/3894-arpa-stomatos-mini-bietnam.html
https://fagottobooks.gr/el/598-33_96-1-02-0156.html
https://fagottobooks.gr/el/3060-arpa-stomatos-mpasa-bietnam.html
https://fagottobooks.gr/el/3616-okarina-872.html
https://fagottobooks.gr/el/1101-33_96-2-02-0011.html
https://fagottobooks.gr/el/3617-okarina-soprano.html
https://fagottobooks.gr/el/1100-33_96-2-02-0017.html
https://fagottobooks.gr/el/1271-33_96-1-02-0201.html
https://fagottobooks.gr/el/1097-33_96-1-40-0065.html
https://fagottobooks.gr/el/1096-32_96-1-40-0062.html
https://fagottobooks.gr/el/3063-okarina-peroy-mesaia.html
https://fagottobooks.gr/el/1102-33_96-1-40-0061.html
https://fagottobooks.gr/el/5337-okarina-italiano.html
https://fagottobooks.gr/el/766-33_96-1-02-00101.html
https://fagottobooks.gr/el/767-33_96-1-02-0067.html


Didjeridoo
Mπαμπού, σκαλιστό 
κωδ. 96-1-02-0050 | 37,00 €

Mπαμπού, flamed 
κωδ. 96-1-02-0049 | 37,00 €

Mπαμπού, flamed pro 
κωδ. 96-1-02-0143 | 135,00 €

Balafon
Παραδοσιακό αφρικανικό κρουστό, 
που θυμίζει ξυλόφωνο.

7 νότες, Ghana 
κωδ. 96-1-02-0005 |  125,00 €

10 νότες, Ghana 
κωδ. 96-1-02-0252 |  190,00 € 

12 νότες, Guinea 
κωδ. 96-1-02-0129 | 290,00 €

Cajon
Βel-o-ton 
κωδ. 96-1-49-0179 
195,00 € Water drum

Παίζεται με μπαγκέτες ή 
με τα χέρια, γεμίζοντας τη 
μεγαλύτερη κολοκύθα με νερό.

κωδ. 96-1-02-0194
140,00 €

Washboard
Ένα κρουστό σαν 
τη «σκάφη» για το 
πλύσιμο των ρούχων. 
Παίζεται τρίβοντας τη 
μεταλλική επιφάνεια με 
δακτυλήθρες.

κωδ. 96-1-02-0061 | 78,00€

Talking drum
Παραδοσιακό αφρικανικό 
κρουστό, με φυσικό 
δέρμα και κοπανάκι. 
Διάμετρος 15 εκ. και 
ύψος 35 εκ. 

κωδ. 96-1-02-0004  
79,00 €
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Buzzing bow
Tόξο που παράγει τον 
ήχο του ανέμου 
(+4 έξτρα λάστιχα).

κωδ. 96-2-40-0001 
38,80€

κρουστά

https://fagottobooks.gr/el/768-33_96-1-02-0050.html
https://fagottobooks.gr/el/3062-didgeridoo-bamboo-flamed.html
https://fagottobooks.gr/el/769-didgeridoo-bamboo-pro.html
https://fagottobooks.gr/el/3074-balafon-7-tonon-ghana.html
https://fagottobooks.gr/el/3076-balafon-10-tonon-ghana.html
https://fagottobooks.gr/el/731-33_96-1-02-0005.html
https://fagottobooks.gr/el/1433-32_96-1-49-0179.html
https://fagottobooks.gr/el/1079-33_96-1-02-0194.html
https://fagottobooks.gr/el/821-33_96-1-02-0061.html
https://fagottobooks.gr/el/1136-33_96-1-02-0152.html
https://fagottobooks.gr/el/756-33_96-2-40-0001.html


100 κουδουνάκια
κωδ. 96-1-02-0170 | 42,00 €

Double bell
Μικρό 25 εκ. με κοπανάκι
κωδ. 96-1-02-0016 
29,00 €

Μεγάλο 32 εκ. με κοπανάκι 
κωδ. 96-1-02-0103 
38,00 €

Κουδουνάκια ποδιού
1 σειρά σε σχοινί, 70 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0019 | 15,00 €

1 σειρά σε σχοινί, 120 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0169 | 29,00 €

1 σειρά σε βελούδο, ζεύγος 70εκ. 
κωδ. 96-1-02-0023 | 15,00 €

2 σειρές σε βελούδο, ζεύγος 70εκ. 
κωδ. 96-1-02-0024 | 25,00 €

3 σειρές σε βελούδο, ζεύγος 70εκ. 
κωδ. 96-1-40-0021 | 35,00 € 

25 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0098 
11,80 €

50 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0099 
19,00 €

75 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0100 
29,00 €

100 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0215 
38,00 €

150 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0216  
55,00 €

Rainstick  
Ø 4-5 εκ.

Rainstick  
Ø 6-8 εκ.
25 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0203 
12,80 €

50 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0204 
22,80 €

75 εκ.  
κωδ. 96-1-02-0164 
35,00 €

100 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0163 
49,00 €

150 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0183 
69,00 €

34 rainstick / κουδουνάκια χορευτικά κρουστάχορευτικά κρουστά

https://fagottobooks.gr/el/594-33_96-1-02-0170.html
https://fagottobooks.gr/el/3070-double-bell-mikro.html
https://fagottobooks.gr/el/1130-33_96-1-02-0103.html
https://fagottobooks.gr/el/3068-koydoynakia-podioy-70ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3069-koydoynakia-podioy-120ek.html
https://fagottobooks.gr/el/593-33_96-1-02-0019.html
https://fagottobooks.gr/el/595-33_96-1-02-0024.html
https://fagottobooks.gr/el/596-33_96-1-40-0021.html
https://fagottobooks.gr/el/1131-33_96-1-02-0098.html
https://fagottobooks.gr/el/1132-33_96-1-02-0100.html
https://fagottobooks.gr/el/2788-rainstick-lepto-75ek.html
https://fagottobooks.gr/el/1134-33_96-1-02-0183.html
https://fagottobooks.gr/el/3066-rainstick-lepto-150cm.html
https://fagottobooks.gr/el/1133-33_96-1-02-0164.html
https://fagottobooks.gr/el/2790-rainstick-pachy-50cm.html
https://fagottobooks.gr/el/2789-rainstick-pachy-75cm.html
https://fagottobooks.gr/el/2791-rainstick-pachy-100cm.html
https://fagottobooks.gr/el/3067-rainstick-pachy-150cm.html
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χερούλι ξύλινο

χερούλι σχοινί

ζώνη

χορευτικά κρουστά

Goat hoof rattle ζεύγος
κωδ. 96-1-02-0084 | 20,00 €

Tobillera rattle
ποδιού 
κωδ. 96-1-02-0151 | 15,00 €

ξύλινο χερούλι 
κωδ. 96-1-02-0149 | 12,80 €

κρεμαστό 
κωδ. 96-1-40-0063 | 39,00 €

ύφασμα 
κωδ. 96-1-02-0214 | 39,00 €

Colanut rattle
χερούλι ξύλινο 
κωδ. 96-1-02-0031 | 29,00 €

χερούλι σχοινί		   
κωδ. 96-1-02-0035 | 15,00 €

ζώνη 
60 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0217 
28,00 €

80 εκ. 
κωδ. 96-1-02-0218 
39,00 €

Μικρό 
κωδ. 96-1-02-0228 
28,00 €

Μεγάλο 
κωδ. 96-1-02-0032 
28,00 €

Μικροί καρποί 
κωδ. 96-1-02-0227 
15,80 €

Μεγάλοι καρποί 
κωδ. 96-1-02-0219 
15,80 €

Μικροί καρποί 
κωδ. 96-1-02-0229 
28,00 €

Μεγάλοι καρποί 
κωδ. 96-1-02-0033 
28,00 €

Juju rattle

χορευτικά κρουστά

https://fagottobooks.gr/el/1123-33_96-1-02-0084.html
https://fagottobooks.gr/el/3072-tobillera-podioy.html
https://fagottobooks.gr/el/1113-33_96-1-02-0149.html
https://fagottobooks.gr/el/3073-tobillera-kremasto.html
https://fagottobooks.gr/el/3075-tobillera-se-yfasma.html
https://fagottobooks.gr/el/3081-colanut-rattle-xylino-cheroyli.html
https://fagottobooks.gr/el/1135-33_96-1-02-0036.html
https://fagottobooks.gr/el/783-colanut-belt-60.html
https://fagottobooks.gr/el/3082-colanut-zoni-80ek.html
https://fagottobooks.gr/el/3077-juju-rattle-me-cheroyli-mikro.html
https://fagottobooks.gr/el/1117-33_96-1-02-0032.html
https://fagottobooks.gr/el/3078-juju-rattle-me-schoini-mikro.html
https://fagottobooks.gr/el/3079-juju-rattle-me-schoini-megalo.html
https://fagottobooks.gr/el/3080-dance-rattle-mikroi-karpoi.html
https://fagottobooks.gr/el/784-33_96-1-02-0033.html


Tongue drum purple
15 νότες, Ø 35 εκ
Ντο μείζονα: E3, F3, G3, A3, B3, 
C4, D4, E4, F4, G4, A4, B4, C5, 
D5, E5 
Περιλαμβάνει θήκη 
αποθήκευσης και μεταφοράς.

κωδ. 96-1-60-0032 
189,00 €

Tongue drum  
golden
8 νότες, Ø 15 εκ
�Ντο μείζονα πεντατονική:  
G4, A4, C5, D5, E5, G5, A5, C6
�Περιλαμβάνει θήκη 
αποθήκευσης και μεταφοράς.

κωδ. 96-1-60-0024 
68,90 €

Zenko drum
9 νότες, Ø 32 εκ
Λα Ιωνική: A3 C4 D4 E4 
F4 G4 A4 B4 C5
�Περιλαμβάνει θήκη 
αποθήκευσης και 
μεταφοράς.

κωδ. 96-1-30-0005 
440,00 €

1

3

4

2

Nataraj Tank drum
To tankdrum είναι ένα μεταλλικό όργανο 
που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο 
το ρυθμικό παίξιμο και τη μελωδία. 
Περιλαμβάνει θήκη μεταφοράς και 2 
κοπανάκια με επένδυση.

1. Μικρό πεντατονικό, σε γαλάζιο, 
πορτοκαλί ή κίτρινο χρώμα. 
κωδ. 96-1-02-0239  | 250,00 €

2. Μικρό διατονικό, σε μαύρο χρώμα 
με χρωματιστά αυτοκόλλητα. 
κωδ. 96-1-02-0282 | 250,00 €

3. Μεσαίο πεντατονικό, σε γαλάζιο, 
πορτοκαλί ή κίτρινο χρώμα. 
κωδ. 96-1-02-0248 | 310,00 €

4. Μεγάλο πεντατονικό σε γαλάζιο, 
πορτοκαλί, κίτρινο ή λευκό χρώμα. 
κωδ. 96-1-02-0262 | 385,00 €

36 tank/tongue drum shruti box

https://fagottobooks.gr/el/5477-tongue-drum-purple.html
https://fagottobooks.gr/el/5338-tongue-drum-6-chryso.html
https://fagottobooks.gr/el/4459-zenko-drum-ionian.html
https://fagottobooks.gr/el/2841-tankdrum.html
https://fagottobooks.gr/el/4178-tankdrum-mikro-diatoniko.html
https://fagottobooks.gr/el/3064-tankdrum-megalo.html
https://fagottobooks.gr/el/3312-tankdrum-big.html


Shruti box
Δημοφιλές Ινδικό όργανο που 
ο ήχος του θυμίζει ακορντεόν. 
Χρησιμοποιείται για τη συνοδεία σόλο 
οργάνων ή τραγουδιού. 

Professional 
13 νότες 
κωδ. 96-1-02-0240 
380,00 €

Female voice 
12 νότες (c4-c5) 
κωδ. 96-1-02-0265 
285,00 €

Male voice 
12 νότες (c3-c4) 
κωδ. 96-1-02-0264 
285,00 €

Steel Tongue drum
Εάν και μικρού μεγέθους ο ήχος 
τους είναι εκπληκτικός! Ιδανικό 
για αυτοσχεδιασμούς, γιόγκα και 
χαλάρωση. Περιλαμβάνει πουγκί 
μεταφοράς και 2 κοπανάκια.

F Minor, Ø 18 εκ.  
κωδ. 96-1-12-0024 | 49,00 €

G Minor, Ø 18 εκ.  
κωδ. 96-1-12-0025 | 49,00 €

C major, Ø 15 εκ.  
κωδ. 96-1-12-0022 | 42,00 €

B major, Ø 15 εκ.  
κωδ. 96-1-12-0019 | 42,00 €

A major, Ø 15 εκ.  
κωδ. 96-1-12-0023 | 42,00 €

37shruti box

https://fagottobooks.gr/el/1419-33_96-2-49-0002.html
https://fagottobooks.gr/el/3534-shruti-box-female-voice.html
https://fagottobooks.gr/el/3533-shruti-box-male-voice.html
https://fagottobooks.gr/el/5663-steel-tongue-drum-f-minor-7.html
https://fagottobooks.gr/el/5662-sonic-energy-steel-tongue-drum-g.html
https://fagottobooks.gr/el/5665-steel-tongue-drum-c-major-black-6.html
https://fagottobooks.gr/el/5666-steel-tongue-drum-b-major-gold-6.html
https://fagottobooks.gr/el/5664-steel-tongue-drum-a-major-navy-blue-6.html


Κεντρικό κατάστημα:
Βαλτετσίου 15, 10680 Αθήνα
T: 210 3645147 / F: 210 3645149

Υποκατάστημα:
Ζακύνθου 7, 31100 Λευκάδα 
Τ: 2645021095 / F: 2645021095

Ηλεκτρονικό κατάστημα:
Ε: info@fagottobooks.gr
www.fagottobooks.gr

Ειδικές
τιμές για:

•  

• 
•  

• 

Παραγγελίες - Προσφορές
Επισκεφθείτε τα καταστήματά μας η επικοινωνήστε μαζί μας μας μέσω email στο 
sales@fagottobooks.gr, μέσω τηλεφώνου στο 210-3645147 ή μέσω messenger για να 
ενημερωθείτε για τις εκπτώσεις και να λάβετε άμεσα την προσφορά μας στα είδη 
που επιθυμείτε.

Ωδεία, Μουσικές σχολές, Μουσικά σχολεία, Παιδικούς σταθμούς, 
Νηπιαγωγεία, Γενικά σχολεία
Βιβλιοθήκες και τμήματα Πανεπιστημίων
Εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, Μουσικούς, Λογοθεραπευτές, 
Ψυχολόγους, Μουσικοθεραπευτές, Εργοθεραπευτές
Φοιτητές και σπουδαστές μουσικών σχολών


